



ДУМА ГОРОДА  
ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
ГОРОД-КУРОРТ ЭССЕНТУКИ

ПЯТЫЙ СОЗЫВ

РЕШЕНИЕ

25 сентября 2018 г.

№ 78

Об итогах летней оздоровительной кампании 2018 года

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городского округа город-курорт Эссентуки,

ДУМА ГОРОДА

РЕШИЛА:

Информацию об итогах летней оздоровительной кампании 2018 года принять к сведению согласно приложению к настоящему решению.

Председатель Думы  
города Эссентуки

А.А. Задков

Приложение  
к решению Думы  
города Эссентуки  
от 25 сентября 2018 г. № 78

ИНФОРМАЦИЯ  
об итогах летней оздоровительной кампании 2018 года

В современных условиях летний отдых - это социальная защита детей.

В соответствии с постановлением администрации города Ессентуки от 16.03.2018 г. № 286 «Об организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков в городе Ессентуки на 2018-2020 годы» управлением образования организована летняя занятость детей и подростков в летний период. Работа строится согласно совместному плану мероприятий по организации летнего отдыха, координирующего работу всех городских служб с целью обеспечения широкого охвата отдыхом и трудом школьников города.

Администрацией города на организацию летнего отдыха в 2018 году выделено 5 млн. 216 тыс. 851 рублей, это на уровне прошлого года. Стоимость путевки в пришкольный лагерь составила – 2444 руб., родительская оплата – 770 руб. Стоимость набора продуктов для организации 2-х разового питания в учреждениях с дневным пребыванием детей составляет 93 рубля, это на уровне прошлого года.

В городе работали 13 пришкольных лагерей, 3 лагеря при учреждениях дополнительного образования, 1 лагерь при СГПИ «Детская академия». Охват составил 2060 школьников, из них по бесплатным путевкам отдыхали 30 обучающихся. Приоритет был отдан детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.

Перед началом каждого потока проводилась акарицидная обработка прилегающих территорий и покос травы. Пришкольные лагеря в мае получили разрешение ТОУ «Роспотребнадзора» по СК в г. Ессентуки о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Все пришкольные лагеря с дневным пребыванием были укомплектованы медицинским персоналом. Медицинское сопровождение осуществлялось полный день пребывания детей в лагере.

Одно из приоритетных направлений в ежегодной оздоровительной кампании – обеспечение безопасности детей. С этой целью в пришкольных лагерях проводились профилактические мероприятия по противопожарной безопасности, профилактике чрезвычайных ситуаций, обучения детей поведению в экстремальных условиях, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, в том числе, и при перевозке, выполнения санитарно – гигиенических требований по питанию и режима дня, безопасного поведения на водных объектах. В пришкольных лагерях проработан вопрос создания безопасных условий пребывания детей. С охранными предприятиями ЧОП «Бастиян» и «Факел» заключены договоры на летний период. На информационных стендах размещены телефоны экстренных служб и телефоны доверия.

Огромное внимание уделялось безопасности на водных объектах, в связи с резким повышением температуры воздуха. Спасателями аварийно-спасательной службы городского озера были проведены практические и профилактические мероприятия с детьми пришкольных лагерей. Проведены инструктажи по ТБ на тему: «Будь осторожен вблизи рек, озер, каналов». В

данном мероприятии приняли около 200 детей из пришкольных лагерей с дневным пребыванием.

На базе МБУ ДО «ЦРТДиЮ» в первой смене была организована площадка по месту жительства без питания «Алые паруса», которую посещали 30 воспитанников.

Во втором потоке спортивный отряд, в количестве 32 детей, пришкольного лагеря с дневным пребыванием детей МБОУ СОШ № 7 проводил ежедневные тренировочные занятия по футболу на городском стадионе «Арена». Для юных футболистов – это очень знаменательно и престижно, так как на этом поле тренировалась одна из команд Чемпионата Мира по футболу 2018 года из Нигерии, которую принимал город Эссентуки.

Огромное внимание уделяется профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Проведено городское мероприятие с приглашением сотрудников ОГИБДД МВД России по г. Эссентуки «Велосипед и дорога!». Для детей были предложены викторины, игры, катание на велосипедах, фигурное катание, квест. Пришкольные лагеря с дневным пребыванием детей приняли участие в краевой акции «Ребенок-главный пассажир!». Изготовлены Памятки, дети раздавали их водителям. К данному мероприятию привлекались родители (законные представители).

В Спартакиаде по футболу среди пришкольных лагерей победителем стала команда МБОУ СОШ № 12.

В период летних каникул работали 13 площадок по месту жительства с 14-00 до 17-00 часов. В данном направлении охват детей составил 1500 человек.

Два потока работал военно-патриотический передвижной палаточный лагерь «Пернач», который посетили 60 детей и подростков.

С 27 по 04 июля 26 обучающихся МБОУ СОШ № 3 приняли участие в 61 краевом слете юных туристов краеведов Ставрополя в КЧР пос. Архыз. В июле обучающиеся МБОУ СОШ № 10 в количестве 25 человек, в сопровождении родителей и классного руководителя выезжали на экскурсию в г. Санкт-Петербург.

В загородных лагерях: г. Кисловодска «Сосновый бор», в г. Пятигорске лагерь «Солнечный», в спортивном лагере «Дамхурц» КЧР - отдохнули 126 обучающихся города. Родителям выплачивается компенсация за приобретение путевки в размере 9600 рублей.

На протяжении многих лет сложилась положительная практика трудоустройства подростков на временные рабочие места при взаимодействии Управления образования администрации города и ГКУ «Центр занятости населения города-курорта Эссентуки». В 12 пришкольных ремонтных бригадах работали 353 подростка. Школьную практику прошли - 4000 обучающихся, 20 школьников были трудоустроены индивидуально, 64 – работали вожатыми в пришкольных лагерях.

Во исполнение федерального законодательства общеобразовательными учреждениями проводится профилактическая работа по занятости детей в летний период. Работа строится согласно совместного План организации летней занятости несовершеннолетних детей «группы риска»,

координирующего работу всех городских служб с целью обеспечения широкого охвата отдыхом и трудом школьников города.

В городе на всех видах профилактического учета состоит 49 учащихся. Из них 20 обучающихся сдали экзамены и поступили в средние учебные заведения, в возрасте до 14 лет – 9 человек. Из них посетили:

1. Пришкольные лагеря с дневным пребыванием детей – 4 человека.
2. Площадки по месту жительства – 7 человек.
3. Загородный лагерь «Юность» Андроповский район – 6 человека.
4. Трудоустроены в ремонтные бригады и индивидуально – 27 человек.

С января 2018 года поощрительные путевки в ФГБУ «Международный детский центр «Артек» получили 25 обучающихся через автоматизированную информационную систему «Путевка».

ГУСОН «Кавказ» направил 65 детей в санатории КМВ по бесплатным путевкам.

В санаториях по линии ГБУЗ СК «Детская больница» оздоровились 329 детей и подростков.

В учебно-тренировочных сборах в Краснодарском крае, пос. Лермонтово, база отдыха «Политехник» приняли участие 30 ребят-воспитанники МБУ ДО ДЮСШ.

Таким образом всеми видами отдыха и трудовой занятостью было охвачено 9998 детей и подростков, что составило 95% от общего количества обучающихся.

Цель Управления образования администрации города и образовательных учреждений – построить свою работу так, чтобы отдых детей сделать разнообразным, оздоровительным и развивающим.